

合肥出租车电招、官方打车APP即将上线

请拨95128,出租车到身边

□ 甄娟 记者 祝亮

再过不久,合肥市民可以使用本地的官方APP进行电话打车。日前,记者从合肥市运管处获悉,为更好服务市民出行,合肥市出租汽车服务管理信息系统中最受关注的电召服务中心建设及召车APP开发工作基本完成,出租汽车电召服务将于近期推出。

合肥官方打车软件建设完成

据悉,为提升出租汽车行业服务水平和管理水平,促进出租汽车行业转型升级和发展,为社会公众提供更安全、更便利、更优质的出行服务,合肥市于2014年响应国家提倡的智慧城市、智能交通建设,依照交通运输部《城市出租汽车服务管理信息系统试点工程总体业务功能要求(暂行)》的标准,参照相关城市建设经验,启动“合肥市出租汽车服务管理信息系统”建设。

如今,经过一年多的不断研究、生产、纠正、优化、评估、测试,合肥市出租汽车服务管理信息系统功能逐步完善、系统逐渐稳定,目前各项功能建设及配套已经基本完成。据介绍,合肥市出租汽车服务管理信息系统中最受关注的电召服务中心建设及召车APP开发工作基本完成,出租汽车电召服务将于近期推出。

可避免出租车驾驶员择客挑活

由合肥市运管处自主研发的《合肥市出租汽车电召系统》将利用现有出租汽车资源情况下,开展出租汽车电召服务。

合肥市运管处出租车管理所相关负责人介绍,合肥推出的官方打车软件系统在满足乘客出行需求的同时,优化电召相关功能,为百姓提供更安全的出行方式。目前,官方透露的官方电召功能五大亮点值得广大市民期待,将能很好解决当前打车市场上存在的问

题。

亮点一:避免出租车驾驶员择客挑活,电召中心首次向驾驶员推送乘客用车基本信息,但不发送目的地,待驾驶员应答后,二次推送目的地,有效避免驾驶员择客挑活。

亮点二:防止乘客信息泄露。电召中心向驾驶员推送乘客用车信息时,技术屏蔽乘客有关信息,从而保护了乘客隐私,保证了乘客信息安全。

亮点三:车载终端可实现驾驶员与电召中心、乘客间一键通话,避免了驾驶员接打手机,确保了行车安全。

亮点四:对驾驶员和乘客发生爽约情况的,视情形轻重除按法规规章作出处罚外,还作出了暂停电召服务资质的处理措施。

亮点五:“乘客可通过电话(电召服务电话:95128)或手机软件(APP)等多种方式提出用车需求,满足老人、小孩等不会使用手机召车的不同群体普遍需求。”合肥市运管处出租车管理所相关负责人介绍道。

官方邀请市民给打车APP起名字

令人期待的合肥官方打车软件APP已基本开发完成,为更好提升软件知名度和影响力,还要一个独具内涵和朗朗上口的好名字。自即日起,广大市民可登录合肥论坛网站了解此次征集活动详情,一起给咱们本土打车软件起个好名字。

根据征集活动要求,APP软件名称及广告语要主题明确,内涵丰富,既能真实反映安徽特色文化精髓,又能展现交通出行的意义,要朗朗上口,便于传诵。此次征集评比活动APP名称及广告语将各设置采用奖1名和入围奖10名,均给予现金奖励。作品一经选定,使用权和知识产权自动归主办方所有。

同时,提醒广大市民,此次征集活动至10月13日晚上12点结束,官方投稿邮箱为:hefeitaxi@163.com,咨询电话:65366537。

我省七工程入选财政部第二批PPP示范项目

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,财政部日前公布了第二批政府和社会资本合作(PPP)示范项目,共206个。我省有7个项目位列其中,涉及交通、市政、水务等公共服务领域,总投资额近65亿元。

我省入选7个项目分别为:安庆市外环北路工程、宣城市水阳江大道闭合段北段工程、合肥高新区智慧城市管理运营、铜陵市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理、铜陵市海螺生活垃圾焚烧厂二期、铜陵市城市排水一体化、宿州市汴北污水处理厂及配套管网工程。

下半年物价水平或小幅回升

星报讯(记者 董艳芬) 上半年,安徽的物价走势如何?统计部门给了权威答案,市场星报、安徽财经网记者从国家统计局安徽调查总队获悉,今年上半年,我省居民消费价格(CPI)上涨1.2%,同比回落0.6个百分点,涨幅已连续13个月处于“1”时代。

具体看来,上半年,医疗保健和个人用品价格上涨3.5%,食品价格上涨2.2%,衣着价格上涨1.5%,娱乐教育文化用品及服务价格上涨1.4%,家庭设备用品及维修服务价格上涨1.1%,烟酒价格上涨0.4%,交通和通信价格下降1.6%,居住价格下降0.3%。医疗保健和个人用品价格首次占据榜首。

“下半年物价水平有可能小幅回升,全年CPI将继续保持温和上涨的‘常态’。”国家统计局安徽调查总队业内人士分析表示。值得一说的,因多数三、四线城市商品房前期库存基数较大,消纳能力有限,住房供求关系趋于宽松,房价上涨乏力。受此影响,我省房屋购买和租房市场需求减弱,住房和租金价格上涨趋势减缓。

双色球3注1000万花落三地 奖池9.54亿

10月6日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015117期开奖。开出的红球号码为04、11、12、18、26、32;蓝球号码为12。当期双色球头奖开出3注,单注奖金为1000万元。当期二等奖开出85注,单注奖金24万多元。计奖后,奖池金额为9.54亿元。

双色球第2015117期红球号码大小比为3:3,三区比为2:2:2,奇偶比为1:5。当期末等奖开出659万多注。

当期双色球头奖开出3注,单注金额为1000万元。其中,天津1注,黑龙江1注,湖南1注。

当期二等奖开出85注,单注金额24万多元。其中湖北彩民揽28注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;四川彩民揽7注,成为当期中出二等奖注数排名第二的地区;江苏、上海、山西彩民各中5注,排名第三;此外,河北、广东彩民各中4注,排名第四;其他地区中出的二等奖注数皆在3注以下。

双色球第2015117期双色球全国销量为2.76亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2624万多元,高居第一,浙江以2278万多元的销量位列第二,江苏1736万多元排名第三,山东1687万多元排名第四,四川则以1317万多元排名第五。

钟才

► 中奖故事

沈阳彩民 8元揽796万大奖

9月27日晚,双色球进行第15113期开奖。当期开出的红球号码为:01、05、07、08、19、27,蓝球号码为12。全国开出头奖7注,单注奖金为796万多元。二等奖开出177注,单注奖金为14万多元。计奖后,奖池金额为9.7亿多元。

当期全国7注头奖,辽宁1注,福建1注,河南1注,广西2注,四川2注。据检索,当期辽宁的1注头奖,落户苏家屯区雪松路的第21011053号站。该中奖彩票购买时间为2015年9月27日10

时10分22秒,流水号6,中奖者自选4注号码,花费8元,中出1注一等奖,奖金796.4833万元。

当期二等奖开出177注,单注奖金为14万多元。其中,广东(不含深圳)彩民揽25注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;四川彩民揽14注,成为当期中出二等奖注数排名第二的地区;山东彩民揽10注,排名第三;此外,其他中出二等奖的地区中奖注数均在10注以下。

钟才



► 挑战一等奖

118期双色球推荐

长矛双色球复式:01 02 03 08 12 14 21 23 24 32,防16 17 19,篮球01 08 13 03。

118期七乐彩推荐

长矛七乐彩复式:03 08 10 11 12 14 16 17 22 23 27。

双色球今日开奖

奖池 954935922元

上期头奖 3注,单注奖金1000万元

我省彩民中得1注24万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!